

Comunicado de Prensa

FELLER RATE RATIFICA EN “AA+” LAS CLASIFICACIONES DE LA SOLVENCIA DE BANCO SANTANDER SANTIAGO Y DE SU FILIAL SANTANDER S.A. AGENTE DE VALORES. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contacto

Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Alex Martinic / alex.martinic@feller-rate.cl / (562) 757-0465

Santiago, Chile – 16 de noviembre de 2006. Feller Rate confirmó en “AA+” las clasificaciones de Banco Santander Santiago y de su filial Santander S.A. Agente de Valores. Las perspectivas de ambas entidades fueron ratificadas en “Estables” (ver lista).

La clasificación de **Banco Santander Santiago** refleja la alta diversificación de su actividad, tanto por productos como por tipos de clientes; sus posiciones de liderazgo en prácticamente todos los segmentos del negocio bancario; y su sólido perfil financiero, favorecido por ingresos operacionales crecientes, elevados niveles de eficiencia y un importante flujo de ingresos proveniente de filiales. Factor relevante en la clasificación es el respaldo de su casa matriz, el mayor grupo financiero de España, clasificado en “AA-/Positivas/A-1+” por Standard & Poor’s.

El banco es el de mayor tamaño dentro del sistema, con una variada oferta de productos y servicios. Su estrategia está fuertemente focalizada en la segmentación. Ésta busca diferenciar a sus distintos grupos de clientes de acuerdo a las necesidades financieras de cada uno; ello posibilita incrementar los ingresos provenientes de comisiones y tomar ventaja de las oportunidades de cruce de productos entre su extensa base de clientes. La búsqueda de estos objetivos, junto con las economías de escala, está permitiendo a la entidad sostener niveles de rentabilidad crecientes y situarse entre los más rentables de la industria (2,6% sobre activos y 36,8% sobre capital y reservas, a septiembre de 2006).

La entidad se beneficia de un prudente manejo y buen control del riesgo de activos. A pesar de ello, luego de su fusión en 2002 fue necesario un proceso de homologación del riesgo de crédito de los ex-bancos Santander y Santiago. Ello, junto con ciertas fricciones temporales en el control de la morosidad derivadas del proceso fusión, se tradujo en un deterioro de la calidad de activos hasta el año 2003. La administración tomó diversas medidas para fortalecer su gestión de cobranza y así controlar y revertir dicha situación.

La clasificación “AA+” de **Santander Agente de Valores** se fundamenta en el respaldo que le otorga su matriz, Banco Santander Santiago, clasificado en “AA+/Estables/Nivel 1+” por Feller Rate; su fuerte posicionamiento de mercado; adecuados niveles de rentabilidad; y buen manejo y control de los riesgos de mercado. Destaca la amplia experiencia del grupo en negocios de tesorería, así como su prudente política en materia de riesgo, que aplica los criterios definidos por el grupo Santander Central Hispano a escala mundial.

La empresa mantiene un fuerte vínculo e integración con su matriz. Ello se refleja no sólo en el nombre, obteniendo los beneficios de la marca y acceso a sus canales de distribución, sino también en los negocios que realiza. La actividad de la agencia se enmarca dentro de las operaciones de tesorería de Banco Santander Santiago; su objetivo es complementar los servicios financieros del banco en aquellos segmentos de mercado en los cuales tiene restricciones normativas para abordarlos.

Santander Agente de Valores tiene una posición relevante en el mercado de operaciones con compromiso (pactos, operaciones a futuro y simultáneas), con una cuota en torno al 20%. Su cartera de productos también incluye la compra-venta de dólares spot en el mercado informal y la compra-venta de cartera de renta fija.

Su orientación de negocios hace que esté sujeto a los ciclos económicos y a la volatilidad de los precios de mercado. No obstante, sus resultados han sido históricamente positivos y sus retornos adecuados, siendo originados principalmente por el devengo y venta a firme de su cartera de inversiones.

Su estrategia contempla el financiar su cartera de inversiones a través de pactos y emisiones de efectos de comercio (la última emisión fue a tres años). Los pactos representan el 72% del pasivo exigible, y los efectos de comercio, el 28%. Asimismo, su amplia base de capital respalda adecuadamente los riesgos del negocio.

Perspectivas

Banco Santander Santiago

Las perspectivas se consideran “Estables”. Luego de superar los mayores desafíos del proceso de fusión, la entidad ha mantenido una tendencia creciente en su generación. Con todo, enfrenta la tarea de profundizar su liderazgo en el segmento minorista, a través del aumento de su base de clientes y su vinculación, compatibilizando el crecimiento esperado en dicho mercado con un nivel de riesgo controlado.

Santander S.A. Agente de Valores

Las perspectivas son “Estables” ya que no se prevén cambios significativos en la posición y generación de su matriz, Banco Santander Santiago.

Clasificaciones ratificadas

Banco Santander Santiago

Solvencia	AA+
Depósitos a plazo hasta un año	Nivel 1+
Depósitos a plazo a más de un año	AA+
Letras de crédito	AA+
Bonos	AA+
Bonos subordinados	AA
Acciones	1ª Clase Nivel 2

Santander S.A. Agente de Valores

Solvencia	AA+
Líneas de efectos de comercio	AA/Nivel 1+ (*)

(*) AA/Nivel 1+: corresponde a clasificación en AA para emisiones al amparo de la línea, emitidas a más de un año plazo, y a clasificación en Nivel 1+ para emisiones al amparo de la línea emitidas hasta un año plazo.